

每月固定维护
三天前才检验



本报记者

台湾
宜兰大学
升降机

吃人，医师丧命。一名邹姓男校医昨天下午被困在学校体育馆的升降机一、二楼楼层间，活活被夹死，死状恐怖。荒唐的是，宜兰县政府本月二十日才刚抽验体育馆升降机，没有料到三天后发生惨剧。当局称事故原因仍在调查中。

荣 民医院四十五岁的骨科医师邹文豪，在宜兰大学担任值班支援校医，每周一下午到体育馆二楼的健康中心值班。

《自由时报》报道，昨天下午两点十五分左右，邹医师在一楼等升降机，升降机门一开，他往升降

宜兰大学校医遭升降机夹死

机内踏时，没想到升降机还持续向上，因此与升降机外的一楼地板形成空隙，踩空跌倒，下半身卡在升降机下，升降机又持续往上攀升三米左右，距离二楼地板大约还有一米的距离。

下午三点二十二分左右，一名学生在二楼按升降机按了多次，却发现升降机一直卡在一、二楼中间，完全没有反应，好奇从升降机门缝往下看，隐约看到里面的镜子反射出人影，仔细查看下发现有人卡在升降机里，吓得赶紧报警。

门打开升降机仍上升

消防人员赶到现场，马上以强力破坏升降机门，发现邹医师卡在升降机缝隙里，胸部以下都在升降机底下，现场判断他已经没有呼吸等生命迹象。

消防人员经过升降机公司协助，先从邹医师腋下固定绳索，再

让升降机缓缓下降形成空隙，之后爬进升降机将他抬起，再以绳索协助拉出，下午四点十二分脱困时，经现场医护人员急救，仍告不治。

有消防人员说：「可能是遇害人进升降机时，升降机故障没有停稳，他也没注意，一脚踩空跌落缝隙，而升降机瞬间向上升，把他整个人困在中间，卡了整整一个小时。」

宜兰大学表示，这部升降机三天前刚由县政府抽验完成，没有发现问题，且每个月都会由升降机公司固定维护检查。

当地工程师分析，事故的原因很可能是升降机电路系统失效，导致内门、外门、及升降机产生不同步的情形，升降机门开了，升降机却还在移动，「最有可能是机件老旧、缺乏保养所致。」还有升降机师傅呼吁：「出入升降机时不要玩手机，一定要看清楚，确认升降机是否停妥！」



□邹文豪（小图）在国立宜兰大学体育馆大楼搭乘升降机时，被夹在一、三楼楼层之间，不幸死亡。台湾自由时报图片



■台湾宜兰大学校门。

索万五元遭拒 台16岁少年弑母 痛殴至昏迷生果刀割颈

台湾十六岁少年为了六万元新台币（约一万五千港元），竟然逆伦弑母！台湾新北市向姓少年向近日新婚的母亲要钱未果，前天早上夥同十七岁友人在家中痛殴母亲，致其昏死过去，后担心母亲清醒后「会很麻烦」，用生果刀割破母亲颈部后离开，事后还呼朋引伴准备泡温泉。两名涉案少年已经被捕。

台湾发生骇人听闻的割颈弑母案。据悉，十六岁的向某由母亲带大，facebook上有不少母子亲密合影。惟近两年向某加入地方帮派，变得叛逆。曾就读于新北市某高中的向某在学校也曾触犯校规，脾气暴躁。因其经常旷课，两个月前母亲便帮他办理自行退学。上周母亲再

婚，向某还在facebook留言祝福，并与母亲、继父合照，万料不到会因六万元新台币，与友人联手杀母。

事后呼朋引伴拟泡温泉

警方称，向某常找理由向母亲要钱，还曾偷钱。向某落网后向警方坦承，此次跟母亲要不到钱，便于前天早上九时许找来十七岁李姓少年来到家中，待母亲一开门，就挥拳殴打母亲脸部，至母亲头破血流、昏死过去。

向某在家中搜括财物，担心母亲清醒后「会很麻烦」，便把昏死母亲移到同社区的新家洗手间中，用生果刀割伤母亲颈部，致其失血过多

死亡。升降机闭路电视记录下向某抱着已没有反应的母亲的画面，其间昏死过去的母亲还曾掉在地上。

向某和李某搜括自家财物后逃离，将母亲的手机、金饰拿去变卖，闭路电视记录所见，二人异常镇静，并未显现出紧张不安。

随后，他驾驶妈妈的私家车，四处游荡找朋友。

驾驶母亲车闲逛

前晚八时许，向某继父回家，才发现向母



■台湾十六岁少年向母亲索六万元被拒，夥朋友持刀割颈杀母。警方事后逮捕少年。小图为杀人同夥。台湾自由时报图片

已死亡。警方接报后通过闭路电视锁定向某、李某涉案。警方发现向某驾驶母亲的车闲逛，于昨天凌晨两时将其抓获，当时他的车上还有两男一女，正准备到金山泡温泉。警方随后逮捕李姓共犯。

法医验尸发现，死者脸部多处瘀青，颈部刀伤疑似致命伤，切割深度接近气管。

野花牌綠蜂膠™

加拿大天然品NPN号码认证 · GMP Site License#300909 · 美国食品药品监管局FDA#10328566522 · 全球食品卫生HACCP#BR13/7429

调降高血糖 轻松更健康



少许运动造就健康血糖

加拿大运动指南建议每天应有60分钟运动
*10分钟——遛狗或提早一两个公车下车
*10分钟——扒树叶、挖土、割草、吸尘
*10分钟——拍球或堆雪人以代替看电视
*20分钟——轻快步行中等强度带氧运动
*每星期进行3次阻力运动（如：轻量举重）

品质满分，为健康加分

1、使血糖稳定在正常范围。降低空腹血糖，增强对葡萄糖的耐受力。改善病变细胞功能，增加胰岛素受体，刺激胰岛素分泌，增加靶细胞对胰岛素的敏感性。

2、降糖降脂，消除“三多一少”。野花牌绿蜂胶中的三萜类化合物能调降血脂，微量元素改善脂质代谢，降低血粘度和血脂，纠正糖、蛋白质和脂肪代谢紊乱，从而消除或改善多食、多尿、多饮、消瘦的症状，预防血管病变及稍神经病变。

3、增强免疫力，天然安全。无上瘾性以及耐药性，长期服用天然安全。在调整免疫系统方面（增强体质、改善睡眠、消除亚健康、预防感冒）效果显著。

4、抗氧化防衰老，清除自由基。蜂胶是一种纯天然超强抗氧化剂和自由基清除剂，有抗脂质氧化、保护细胞膜和血管的作用。其中的黄酮类物质可调节机体生理功能，起到延缓衰老的作用，它是蜂胶抗氧化作用的主要成分。

巴西原装进口野花牌绿蜂胶Apiario Silvestre
北美亚太总代理Royal Natural Products Co.
加拿大多伦多总部地址：7130 Warden Ave., Suite 406, Markham ON L3R1S2 Canada
Email: service@royalnatural.ca
北美免费长途：1-866-690-4888 订购网址: www.royalnatural.ca



专业音响医闹曲阜医院停诊

医院闹到医院「关门」？因有患者家属在山东曲阜市人民医院门诊大厅聚集闹事，该院门诊已被逼停诊两天。院方称闹事者有「专业的音响」，张贴横幅、大字报，称医院误诊、漏诊，索要九十万元人民币赔偿。院方认为目前「没有赔付患者的责任」，已报警并待有关部门查明此事。

曲阜市人民医院上周四（十九日）接诊了一名三十九岁的男性急性阑尾炎患者，患者在接受手术治疗后四、五天，忽感腹部不适，要求转诊。转到山东济宁一家医院后，查出患者有结肠憩室。现该患者已接受治疗，正在恢复。惟家属日前到医院闹事，称医院存在漏诊、误诊，要求赔偿九十万元。

院方称，闹事者「配备了专业的音响」，张贴大字报、横幅，在诊疗室宣称医院误诊、漏诊，「并到各个诊疗室叫嚣吵闹」。医院门诊部被逼停诊，仅急诊等部门仍在运作。



■医闹猖獗，医院停诊。互联网

新娘私人专机出嫁 网民：羡慕嫉妒恨

不少新人选择在上周六（二十一日）举办婚礼，但浙江杭州有对新人却鹤立鸡群，用私人飞机当「婚车」，引来大量网友围观。不少网友大呼羡慕，还有网友曝光新娘是内地某五百强上市企业老板的女儿。

有网友称，土豪婚礼的新娘是内地某五百强上市企业老板的女儿，「据说三一老板之一毛中吾嫁女」；新郎是浙江萧山人。婚礼排场奢华得让人咋舌，不仅婚宴设了一百三十桌，从外地嫁到萧山的新娘更是坐着自家企业的专机而来。

土豪婚礼的照片在网络上引起网友热议，不少人大呼「羡慕嫉妒恨」，亦有人批评「没用，浪费」。因为飞机上的照片中，两新人都在低头看手机，有网友揶揄土豪婚礼没甚么大不了，「反正也是各自玩自己的手机」。



■浙江土豪嫁女，专机当婚车。互联网